

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SATCHINEZ
JUDEȚUL TIMIȘ

Localitatea Satchinez, Str.Daliei, Nr.82, cod 307365 ▪
Tel: 0256/379500 ▪ Fax: 0256/379502
E-mail: primariasatchinez@yahoo.com ▪ www.satchinez.ro

Nr. 473 din 28.01.2019

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28.01.2019 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare
a Consiliului Local al Comunei Satchinez

La ședința extraordinară din data de 28.01.2019, a Consiliului Local al comunei Satchinez, județul Timiș participă:

- domnul Cheaua Florin Olimpiu – primarul comunei Satchinez,
- 13 consilieri locali prezenți, din totalul de 15 aleși, lipsă fiind doamnele consilieri Dan Anca Claudia și Grad Mirela.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, art.117, alineat b, la lucrările ședinței consiliului local participă de drept doamna Pîrvu Camelia Alina, în calitate de secretar al comunei.

Primarul comunei, domnul Cheaua Florin Olimpiu deschide ședința de consiliu și urează bun venit celor prezenți, mulțumind pentru prezență.

Mai departe se dă cuvântul președintelui de ședință, doamnei consilier Calu Elena, pentru a deschide ședința și pentru a prezenta ordinea de zi.

Președintele de ședință, arată că îi revine sarcina de a deschide lucrările ședinței Consiliului Local Satchinez și că sunt prezenți 13 consilieri locali, din totalul de 15 aleși, astfel consiliul fiind legal constituit și putând adopta hotărâri.

Doamna consilier Calu Elena, arată că ședința de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Satchinez nr. 12/ 17.01.2019.

Doamna consilier Calu Elena: dă citire ordinii de zi, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurate în Zona 1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303 din data de 08.12.2017.

Se trece la punctul de pe ordinea de zi a ședinței, iar președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor de salubritate practicate de către RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale desfășurate în Zona

1 a județului Timiș, în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 2303 din data de 08.12.2017.

Domnul primar Cheaua Florin Olimpiu: prezintă proiectul de hotărâre arătând necesitatea aprobării hotărârii de consiliu în regim de urgență, fiind necesară participarea la ședința ADID Timiș.

Se arată că majorarea tarifelor survine pentru taxa de depozitare, datorită faptului că salariul minim a crescut, prețul combustibilului s-a majorat, numărul gospodăriilor este de fapt mai mare, decât scriptic.

De asemenea, în cazul în care o comunitate nu semnează contractul cu ADID Timiș, ei nu vor mai ridica deșeurile menajere și atunci va fi o mare problemă.

Domnul consilier Berbece Iulică: Este obligatorie semnarea acestui contract, altfel vom rămâne cu deșeurile menajere la poartă.

Domnul consilier Cermian Gheorghe: Dacă cetățenii se vor îndrepta împotriva noastră și vor înțelege că noi suntem responsabili ca și consiliu, pentru semnarea pentru majorarea tarifelor? Cei de la Retim vor face informarea în scris a cetățenilor?

Domnul consilier Cosma Florin: Noi am avut la un moment dat o stație de sortare, de ce nu se poate utiliza?

Domnul consilier Berbece Iulică: Pot să vă spun cum s-a pierdut această stație de sortare: au fost în mandatul fostului primar 7 comune care au contribuit financiar, desigur în funcție de numărul locuitorilor. Apoi fostului primar i s-au părut costurile foarte mari și a renunțat, contractând o societate pentru ridicarea gunoierului menajer.

Nefiind alte obiecții exprimate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi pentru se adoptă H.C.L. nr. 2 / 28.01.2019, domnii consilieri Stancu Costică, Cosma Florin, Călianu Liliana, Bront Alina, sunt împotriva.

Ordinea de zi fiind epuizată se mulțumește pentru participare și se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Satchinez de astăzi 28.01.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CALU ELENA

Alina



SECRETAR,
Jr. PÎRVU CAMELIA ALINA

Alina